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令和６年度保護者アンケートの集計結果（前期末） 

アンケート回答者 ４９６（世帯）／７８４≪63.3％≫ 
【学校運営への参画について】 
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【学校の取組について】 
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【本校の児童について】 
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【ご自身ののお子様について】 
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肯定的評価 
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〇ゲームやテレビ，You Tube，携帯電話（メディアを視聴している。） 
〇兄弟で遊ぶ（下の子のお世話） 
〇家族との時間（カードゲーム，ボードゲーム，食事，会話など・外遊び） 
〇ゲーム機やスマホを使わない室内遊び 
（カードゲーム・カルタ・塗り絵・かくれんぼ・ボードゲーム・レゴ） 
〇習い事の練習（野球・バレー・サッカー・楽器 等） 
〇工作，折り紙，絵を描く 
〇漫画などの娯楽 
〇農業 
〇ただ時間が過ぎるのを待っている。(ご飯・お風呂・就寝・何もしない) 
〇ノーメディアデーがノー宿題デーになっている。 
○お菓子づくり（ドーナツ、サンドイッチ、ケーキ、パンケーキ、ラスク等） 
○帰ってからの時間が元々ないため、ノーメディアとの生活に違いはない 
○ペットのお世話やペットとの遊び 
【追記】 
〇ノーメディアデイが，ただのノー宿題デイになっている。 
○自分が，ノーメディアデイの日がいつなのか把握できていない。 
○毎日当番制のお手伝いを実施中。ワンオペの中、20:30 までに寝室へ向かうようバタバタしているため
ノーメディアだからという理由で親と一緒に遊ぶ時間を増やすことはできていません。ノーメディアと関
係なく余裕がある日は絵本を読んだり、入浴時間を使った遊び(連想ゲーム・なぞなぞ・リズム遊び)はや
っています。 
○お手伝いしているのではなく、自分が主体となりやりたいって言ってくれるので親側が見本みせた
り、手伝ったり、危ないとこはフォローすると 
完成までやりぬこうとする。 
最後自分が仕上げたことで、達成感を感じている。自分が食べたり、家族が食べて美味しい、上手にで
きたねと言われると自信がつき再チャレンジしようと向上心が湧く。 
子供の興味があるところからフォローすることで内面的な成長を感じれる良い機会になっている。" 
○夕方から夜にかけて自宅で過ごすので、特に出かけたり手伝いを頼む余裕が親にはない。ノーメディ
アにしなければならないという気持ちが強く、カードに記入するのを良いように書いてほしいと気に
したりする。家庭それぞれの過ごし方があるので、カード記入をする必要があるのかなと思う。メディ
アあるのが当たり前の世の中になっているので、声かけくらいで良いのではないかと思う。 
〇学校の門、職員駐車場側も含めて、校門をきちんと閉めたほうが安心、世の中いろんな人がいるから、
不審人物に入られたら、後悔するより、予防が大事。 

○ノーメディアの日は，ニュース番組の視聴が優先的に制限されるため残念です。子供自身が見たいメデ

ィアの時間ではなく、子供が遊んでいる時に料理をしながら親が視聴するニュース(家庭内メディア時間)

が削減に充てられます。 
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